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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Εγγραφές αθλητών σπουδαστών ακαδ. έτους 2011-2012  
 

Τα Τμήματα του Πανεπιστημίου καλούν τους Αθλητές που εισήχθησαν το ακαδ. έτος 
2011-2012, να προσέλθουν για την εγγραφή τους στην αντίστοιχη Γραμματεία από 
10/11/2011 έως 18/11/2011, κατά τις ημέρες και ώρες που δέχεται η Γραμματεία. 
 
 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΘΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ (2) ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ 
 
Οι αθλητές που πληρούν τις προϋποθέσεις των ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ 1 και 2 και επιθυμούν την 
εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση υποβάλλουν τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
 
1. Αίτηση για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία εισαγωγής αθλητών στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση, η οποία θα τους παρέχεται από το σχολείο, τη Διεύθυνση ή το Γραφείο 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Ειδικά οι αθλητές που υπάγονται στα ΚΕΦΑΛΑΙΑ Α’ και 
Γ1’, της ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 1 της παρούσας, πρέπει στην αίτησή τους να δηλώσουν και το 
Τμήμα του Παν/μίου ή Τ.Ε.Ι. που επιθυμούν να εισαχθούν. 
 
2. Μία (1) βεβαίωση εγγραφής αθλητή στον ειδικό πίνακα της Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού και ένα φωτοαντίγραφο αυτής ή δύο (2) βεβαιώσεις αποκλειστικά και 
μόνο για τους αθλητές της ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 2 που έχουν και σχολική και πανελλήνια νίκη 
και τα αντίστοιχα φωτοαντίγραφά τους. 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι βεβαιώσεις εγγραφής πρέπει απαραίτητα να έχουν εκδοθεί από τη 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού από 1 - 2 - 2011 και εφεξής, να είναι δηλαδή 
επικαιροποιημένες. 
 
3. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο ταυτότητας. 
 
4. Φωτοαντίγραφο της βεβαίωσης πρόσβασης, επικυρωμένο από το Διευθυντή του 
Λυκείου ή τον Προϊστάμενο του Γραφείου ή τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης στην οποία 
υποβάλλεται η αίτηση, αν ο υποψήφιος προέρχεται από δημόσιο σχολείο, ή 
επικυρωμένο μόνο από τον Προϊστάμενο του Γραφείου ή τον Προϊστάμενο της 
Διεύθυνσης στην οποία υποβάλλεται η αίτηση, αν ο υποψήφιος προέρχεται από ιδιωτικό 
σχολείο.  
 
Σε περίπτωση υποψηφίου ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Α’), βεβαίωση βαθμολογίας των πανελληνίως 
εξεταζομένων μαθημάτων. 
 
5. Φωτοαντίγραφο απολυτηρίου, επικυρωμένο από το Διευθυντή του Λυκείου ή τον 
Προϊστάμενο του Γραφείου ή τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης στην οποία υποβάλλεται η 
αίτηση, αν ο υποψήφιος προέρχεται από δημόσιο σχολείο, ή επικυρωμένο μόνο από τον 
Προϊστάμενο του Γραφείου ή τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης στην οποία υποβάλλεται η 
αίτηση, αν ο υποψήφιος προέρχεται από ιδιωτικό σχολείο.  
 



6. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86, στην οποία θα δηλώνουν πόσες φορές έχουν 
υποβάλει αίτηση ως αθλητές. Για κάθε φορά που έχει υποβληθεί αίτηση θα πρέπει να 
αναγράφεται το έτος υποβολής, η νίκη, το άθλημα, το αγώνισμα και η διοργάνωση. 
 
7. Φωτοαντίγραφο του δελτίου Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής Δοκιμασίας από 
τους αθλητές που έχουν δηλώσει ΤΕΦΑΑ στο μηχανογραφικό δελτίο και εξετάστηκαν από 
την Επιτροπή Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής Δοκιμασίας. 

 
 

ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 
 

Η αίτηση και τα δικαιολογητικά υποβάλλονται, από 1 μέχρι 10 Σεπτεμβρίου κάθε 
έτους, στη Διεύθυνση ή στο Γραφείο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, στο οποίο υπάγεται 
το Λύκειο αποφοίτησής τους. 
 
Οι Διευθύνσεις και τα Γραφεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, αφού παραλάβουν και 
πρωτοκολλήσουν τις αιτήσεις των αθλητών, την κάθε μία ξεχωριστά με ημερομηνία 
κατάθεσης, στη συνέχεια, μετά τη λήξη της ημερομηνίας παραλαβής, τις διαβιβάζουν 
μαζί με τα δικαιολογητικά τους στην Επιτροπή Επιλογής Αθλητών, Διεύθυνση 
Οργάνωσης και Διεξαγωγής Εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας, Διά Βίου 
Μάθησης και Θρησκευμάτων, Ανδρέα Παπανδρέου 37 - Τ.Κ. 15180 – Μαρούσι – 
Γραφείο 0091, για τον έλεγχο των δικαιολογητικών και την επιλογή των εισαγομένων. 
Να σημειωθεί ότι η ημερομηνία πρωτοκόλλου της αίτησης είναι και ημερομηνία 
κατάθεσης. 
 

Εγκύκλιος Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων 
 
 

Από τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.aueb.gr/pages/news/attachments/1209_a.pdf

